Valor medio entre DS

sea un DS (formado por espin-orbitales ortogonales):

U) = [Xa) Xbs - Xp) = |aboe, o, f)

se tiene :
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donde se define:
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DS que difieren en un espin-orbital

[T} = |a,b,c,.., f)
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entonces:
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DS que difieren en dos espin-orbitales

[T} = |a,b,c,.., f)

W) =l ¥ e, ) = [0

entonces:

(|04 | W) = 0
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DS que difieren en més de dos espin-orbitales
(L0 |¥) =0 (5)
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Otras expresiones: Para cualquier momento angular se cumple:
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Mas expresiones:
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Ecuacion de Hartree-Fock: f|m) = g,,|m)
donde f = E(r) + Zb(ocup.)(jb - Eb)

(c|fm|d) = (cm|dm) ; (C|Km|d) = (cm|md)



